



2024年4月25日

各 位

会 社 名 神姫バス株式会社  
代 表 者 名 取締役社長 長尾 真  
(コード：9083 東証スタンダード市場)

問 合 せ 先 取締役総務部長 井村 在宏  
(TEL079-223-1241)

(訂正)「株主優待制度の一部変更に関するお知らせ」の  
一部訂正に関するお知らせ

2024年4月9日に開示いたしました「株主優待制度の一部変更に関するお知らせ」の記載内容について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して示しております。

記

1. 訂正理由

「株主優待制度の一部変更に関するお知らせ」の記載内容に誤りがあったことが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

「2. 変更内容」のうち、表の注記部分

(訂正前)

※2,000枚以上…定期券方式となる「株主優待乗車証」の発行枚数に変更はございません。

「(新)株主優待乗車券」は、2,000株以降、2,000株毎に20枚加算し、合計100枚を上限といたします。

(訂正後)

※2,000株以上…定期券方式となる「株主優待乗車証」の発行枚数に変更はございません。

「(新)株主優待乗車券」は、2,000株以降、2,000株毎に20枚加算し、合計100枚を上限といたします。

以上